Table 1

The phrase “cancel culture” refers to a form of public shaming used to silence people whose views are deemed unacceptable.

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and

ide-as?
Total Gender
Total Men Wom 18-24 25-34
Cancel Culture Good 17% 19% 15% 21% 28%
Bad 56% 59% 53% 38% 48%
Not Sure 27% 22% 31% 41% 24%




The phrase “cance

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and
ide-as?

Age Ra
35-44 45-54 55-64 65+ White Black
Cancel Culture 25% 11% 14% 9% 15% 26%
49% 54% 65% 68% 59% 37%
26% 35% 21% 23% 25% 37%




The phrase “cance

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and
ide-as?

ce Party
Hisp Other GOP Dem Oth Sub
Cancel Culture 14% 25% 16% 21% 13% 18%
59% 50% 66% 45% 59% 57%
27% 25% 18% 34% 28% 25%




The phrase “cance

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and
ide-as?

Residence College
Urb Rur Yes No V Con S Con
Cancel Culture 19% 13% 17% 17% 21% 13%
52% 59% 58% 55% 67% 64%
29% 29% 24% 28% 12% 24%




The phrase “cance

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and
ide-as?

Ideology Married Ki
Mod S Lib V Lib Yes No Yes
Cancel Culture 1% 17% 31% 13% 21% 20%
57% 57% 37% 61% 51% 52%
32% 26% 32% 26% 28% 28%




The phrase “cance

Is cancel culture
a good thing
because it
prevents
inappropriate
ideas from
spreading?
Oris it a bad
thing because it
bullies people
and restricts the
free exchange of
information and
ide-as?

ds Income
No <50k 50-100 100k+ NA
Cancel Culture 15% 19% 17% 13% 17%
58% 51% 59% 65% 53%
27% 30% 24% 22% 30%




